
                                    MONDELINGE VRAGEN EX. ARTIKEL 45                                                              

Aan: het College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Venlo 

Van: fractie EENLokaal  
Mondelinge vragen ex. artikel 45 reglement van orde 
Raadsvergadering 20 december 2023 
 
Onderwerp: brief richting de Centrumregeling RES  

Geacht college, 
 
Vorige maand stond de Centrumregeling RES op de agenda, er werd geadviseerd geen zienswijze in te 
dienen, echter dat is WEL gebeurd. 
 
EENLokaal diende samen met een groot aantal fracties een uitgebreid amendement in, omdat we vanuit 
veel invalshoeken dit dossier benaderd hebben en omdat het gaat om de GR die betrokken is bij een van 
de grootste transities, met veel ruimtelijke en maatschappelijke impact en waarbij alles staat of valt met 
draagvlak en een gezonde, rechtvaardige en sociale energietransitie onder een regionaal commitment 
en  
 
Het amendement is bijna unaniem aangenomen. Het gevolg is dat daarvan een brief geschreven zou 
worden namens de gemeenteraad richting de nieuwe gemeenschappelijke regio light. We hebben deze 
brief (nog) niet kunnen traceren.  
 
Belangrijk is dat het onderwerp  later op de Venlose agenda is gekomen dan bij de meeste andere 
gemeenteraden, provincie en waterschap. Met de brief c.q. zienswijze PIP Maaslijn nog in het 
achterhoofd (was ook niet echt prettig) de late agendering van dit stuk maken we ons zorgen. Tel 
daarbij op nog het komende kerstreces. De laatste dagen van het jaar tikken weg, voorzitter. Nog even 
en 2023 is geschiedenis.  Dat brengt ons bij drie vragen:  
 
Vraag 1 
Is deze brief al gemaakt en verzonden? Zo nee, waarom niet, Zo ja, krijgen we deze nog te zien? 
 
Vraag 2 
Zo nee, wat is de uiterste datum dat een brief met zienswijze binnen moet zijn bij de GR 
Centrumregeling RES?  
 
Vraag 3 
Wat zijn de gevolgen als deze datum verstreken is of dreigt te worden verstreken?  
 
 
 
 
Fractie EENLokaal 
Leon van den Beucken  


